



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 17 Φεβρουαρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.3 / 15-2-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφισμάτων	<b>14</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση των παρακάτω ψηφισμάτων: α) Για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας β.) Για την οργάνωση και λειτουργία του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ της ΠΑΜΘ.
<b>2</b>	Έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας	<b>15</b>	Ομόφωνα το Π.Σ υιοθετεί την έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση των Οργανισμών Εργατικής Εστίας και Κατοικίας
<b>3</b>	Εγκριση Υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου: «Κατασκευή πλωτών εγκαταστάσεων στο κεντρικό λιμάνι Καβάλας »στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013».	<b>16</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΩΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΒΑΛΑΣ »στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» Άξονας Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», Θεματική Προτεραιότητα «ΛΙΜΕΝΕΣ», κωδικός πρόσκλησης 71, προϋπολογισμού : 5.200.000,00 €
<b>4</b>	Εγκριση Υποβολής πρότασης για την ένταξη του έργου: «Βελτίωση οδού Παπάδων - Μικρομηλιάς » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» της Π.Ε Δράμας .	<b>17</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «Βελτίωση οδού Παπάδων - Μικρομηλιάς » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013». με Άξονας

			<p>Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», της Θεματική Προτεραιότητα 23: «Περιφερειακές / Τοπικές Οδοί»</p>
5	<p>Συναίνεση και εξουσιοδότηση εκπροσώπων της Π.Α.Μ.Θ. στην Γενική Συνέλευση της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ»</p>	18	<p>Ομόφωνα Συναίνει και εξουσιοδοτεί ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων για τη λύση, τη θέση της σε εκκαθάριση και τον ορισμό εκκαθαριστών στην Γενική Συνέλευση της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» τους εξής :</p> <p>α) Τον κ. Φώτιο Καραλίδη Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σαλτούρο Δημήτριο, με ποσοστό συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο της εν λόγω Α.Ε. 10 %.</p> <p>β) Την κα Μαραγκού Γεωργία Περιφερειακή Σύμβουλο, με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Σερεφιά Σουλτάνα, με ποσοστό συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο της εν λόγω Α.Ε. 9,77 %.</p>
6	<p>Επερώτηση για τον βαθμό ετοιμότητας Περιφέρειας ΑΜΘ για την αντιμετώπιση χιονοπτώσεων και παγετού</p>	--	<p>Ενημέρωση για τον Βαθμό ετοιμότητας της Περιφέρειας ΑΜΘ σχετικά με την αντιμετώπιση χιονοπτώσεων και παγετού</p>
7	<p>Επερώτηση για ενεργοποίηση της οικοτουριστικής δραστηριότητας</p>		<p>Συζήτηση για την Ενεργοποίηση της οικοτουριστικής δραστηριότητας της Περιφέρειας ΑΜΘ</p>
8	<p>Πρόγραμμα έργων ΠΑΜΘ 2012</p>	19	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Πρόγραμμα έργων ΠΑΜΘ έτους 2012</p>
9	<p>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών κατά τη διάρκεια εκδήλωσης πλημμυρικών φαινομένων στην ευρύτερη κοιλάδα του ποταμού Εβρου και των παραποτάμων του», προϋπολογισμού</p>	20	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα Η συγχώνευση του 2<sup>ου</sup> θέματος και του 3<sup>ου</sup> θέματος με νέο τίτλο: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης</p>

	450.000,00 €		ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 € καθώς και μιας προγραμματικής σύμβασης .
<b>10</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 €.	<b>21</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση του έργου «Επείγουσες εργασίες αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων, ενισχύσεις – συντηρήσεις – βελτιώσεις αναχωμάτων, καθαρισμός κοίτης ποταμών», προϋπολογισμού 900.000,00 €.</p> <p>σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου, ως εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>11</b>	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΕΠΕΙΓΟΝΤΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ	<b>22</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Α. Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με την Γενική Γραμματεία Δημοσίων</p>

<p>ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΕΒΡΟΥ συνολικού προϋπολογισμού 1.696.000,00 €.</p>	<p>Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση των παρακάτω έργων:</p> <p>1.Κατασκευή τοιχείου προστασίας της κοινότητας Πυθίου από πλημμύρες του ποταμού Έβρου, προϋπολογισμού 134.000,00 €</p> <p>2.Υπερύψωση κυρίως αναχώματος Πόρου – Φερών Ν. Έβρου, προϋπολογισμού 105.000,00 €</p> <p>3.Αποκατάσταση φθορών και έργα προστασίας αναχώματος Λυκόφης Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 240.000,00 €</p> <p>4.Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων στην κοινότητα Πραγγίου – Διδυμοτείχου Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 480.000,00 €</p> <p>5.Εργασίες αποκατάστασης αναχώματος Ερυθροποτάμου στην περιοχή Καρατής και Ελαφοχωρίου, προϋπολογισμού 53.000,00 €</p> <p>6.Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Πόρου – Πέπλου και Μελισσοκομείου Φερών Νομού Έβρου, προϋπολογισμού 600.000,00 €</p> <p>7.Αποκατάσταση φθορών στα αναχώματα αγροκτήματος Κορνοφωλιάς (πλημμύρες 2010), προϋπολογισμού 72.000,00 €</p> <p>8.Εργασίες προστασίας με λιθοπληρούμενα συρματοκιβώτια του δυτικού μεσόβαθρου της γέφυρας Πετάλου – Πέπλου, προϋπολογισμού 12.000,00 €, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου,ως</p>
--	--

			<p>εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>Γ.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>12</b>	<p>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:«Εργασίες άμεσης προστασίας αναβαθμού και των βάθρων της γέφυρας του ποταμού Άρδα στα Κόμματα του Ν.Έβρου,»,προϋπολογισμού 300.000,00 €.</p>	<b>23</b>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>1.Η Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την υλοποίηση του έργου «Εργασίες άμεσης προστασίας αναβαθμού και των βάθρων της γέφυρας του ποταμού Άρδα στα Κόμματα του Νομού Έβρου» προϋπολογισμού 300.000,00 €, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο κ. Δερνεκτής Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης με αναπληρωτή τον Μπάγια Κωνσταντίνο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>β) Ο Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Έβρου,ως εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>13</b>	<p>Τροποποίηση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης για την</p>	<b>24</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τροποποίηση του άρθρου 2 της από</p>

	υλοποίηση του έργου: «Υποστήριξη εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΑΕ.		28-09-2011 Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: «Υποστήριξη εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ΑΕ μέχρι 31-05-2012, επισυνάπτεται το σχέδιο της τροποποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
<b>14</b>	Έγκριση της Προμελέτης Οδοποιίας της μελέτης: «Ανακατασκευή της Επαρχιακής οδού Νο 2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ. έως τα όρια νομών Ροδόπης-Ξάνθης» για το τμήμα από ΚΤΕΟ έως κόμβο Κομοτηνής.	<b>25</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Προμελέτη Οδοποιίας της μελέτης « Μελέτη ανακατασκευής της Επαρχιακής οδού Νο 2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια νομών Ροδόπης - Ξάνθης», για το τμήμα από ΚΤΕΟ έως κόμβο Κομοτηνής. ΚΑΕ: 2007ΜΠ03130000. 2.Δίδεται εντολή στον μελετητή να προχωρήσει στην εκπόνηση της Οριστικής μελέτης Οδοποιίας για το τμήμα αυτό εφαρμόζοντας την 2 <sup>η</sup> εναλλακτική λύση.
<b>15</b>	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για το έργο «Εργασίες στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων» με το Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού, εξουσιοδότηση υπογραφής σύμβασης και ορισμός εκπροσώπων στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.	<b>26</b>	Ομόφωνα 1. Εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, για την υλοποίηση του έργου «Εργασίες στο αρχαίο θέατρο Αβδήρων», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2. Ορίζονται εκπρόσωποι στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής : α)Σουλτάνα Σεραφιά , Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Δημήτριο Χαιτίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο . β)Αθηνά Καραθανάση, Προϊστάμενη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρωτή την κ. Χρυσάνα Λάμπρου, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης .

			3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
<b>16</b>	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’	<b>27</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’
<b>17</b>	Έγκριση Πίνακα Προτεινόμενου Έργου για ένταξη στο ΕΣΠΑ 2007-2013, της Π.Ε. Καβάλας	<b>28</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης για την ένταξη του έργου: «ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013», με Άξονας Προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην Π-ΑΜΘ», της Θεματική Προτεραιότητα 23: «Περιφερειακές / Τοπικές Οδοί», της πρόσκλησης 57 της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας ΑΜΘ, προϋπολογισμού 2.850.000,00 € με ΦΠΑ.
<b>18</b>	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την Πράξη: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος».	<b>29</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία <b>1.</b> Η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της “Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χριστιανικού Συλλόγου Κομοτηνής “Η Ορθοδοξία”- Ίδρυμα» για την υλοποίηση του έργου : «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . <b>2.</b> Ορίζεται ως εκπρόσωπος του φορέα υλοποίησης του ανωτέρω έργου ο κ. Ιωάννης Νικολαΐδης

			<p>Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την κα. Μαρίκα Πουρνάρα .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδη Γιαννακίδη για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>19</b>	Υποβολή πρότασης στο Ε.Π Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013, Άξονας Προτεραιότητας 3 - Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην ΠΑΜΘ, Κωδικός Προτεραιότητας 23 – Περιφερειακές/τοπικές οδοί για το έργο «Βελτίωση δρόμου Μεγάλου Δουκάτου-Ισάλου», προϋπολογισμού 1.250.000 €.	<b>30</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή πρότασης στο Ε.Π Μακεδονίας –Θράκης 2007-2013, Άξονας Προτεραιότητας 3 - Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην ΠΑΜΘ, Κωδικός Προτεραιότητας 23 – Περιφερειακές/τοπικές οδοί για το έργο «Βελτίωση δρόμου Μεγάλου Δουκάτου-Ισάλου», προϋπολογισμού 1.250.000 €.
<b>20</b>	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΟΥ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ.» μεταξύ του Δήμου Νέστου και της Περιφέρειας ΠΑΜΘ	<b>31</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΟΥ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ», μεταξύ του Δήμου Νέστου ως Δικαιούχου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως Αρμόδιου Φορέα, ως προς το σημείο εμπλοκής του έργου στο επαρχιακό δίκτυο Ερατεινού – Χρυσούπολης & Κεραμωτής-Χρυσούπολης, έτσι ώστε να χρηματοδοτηθεί από το άξονα προτεραιότητας 3 «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» με θεματική ενότητα « Βελτίωση / κατασκευή / αναβάθμιση / ολοκλήρωση περιφερειακών τοπικών οδών», στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013», επισυνάπτεται το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>21</b>	Υπεκμίσθωση των λουτρών της ιαματικής	<b>32</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία



	πηγής των Ελευθερών		<p>1. Η υποβολή αιτήματος (από κοινού με την Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.) προς τον Ε.Ο.Τ (ιδιοκτήτη της εκτάσεως), προκειμένου να εξασφαλίσουμε την συναίνεσή του στην διενέργεια διαγωνισμού και στην σύναψη σχετικής σύμβασης.</p> <p>2. Να διενεργηθεί πλειοδοτικός διαγωνισμός σύμφωνα με την διακήρυξη που θα συντάξει η Οικονομική Επιτροπή με σκοπό τη λειτουργία σύγχρονου ολοκληρωμένου κέντρου ιατρικής αποκατάστασης και υδροθεραπείας στην έκταση αυτή, μέσω της πλήρους ανακαίνισης, εκσυγχρονισμού, επέκτασης ή/και εκβάθρων ανακατασκευής των υφιστάμενων εγκαταστάσεων.</p>
<b>22</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές (Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας)	<b>33</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το Πρακτικό 1/25-1-2012 της Πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 που αφορά την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας καθώς και οι συνημμένοι πίνακες τοποθέτησης πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξ/πολης και Ορεστιάδας , οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>23</b>	Τοποθέτηση των πωλητών στη Λαϊκή Αγορά Δράμας	<b>34</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το Πρακτικό 1/ 20-12- 2011 της Πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006 της Π.Ε Δράμας που αφορά την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Δράμας και ο συνημμένο πίνακας, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>24</b>	Έγκριση μεταφοράς Ταμειακών Υπολοίπων έτους 2011 και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ	<b>35</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p><b>A.</b> Η μεταφορά των παρακάτω Ταμειακών Υπολοίπων έτους 2011 ως εξής :</p> <p>1.Για την <b>ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</b> το ποσό των <b>26.633,47€</b> να μεταφερθεί από τον</p>

		<p>Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5235-052990-250 στον 5235-052991-051</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>2.Για την <b>ΠΕ ΕΒΡΟΥ</b> το ποσό των <b>1.343.605,55€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5350-052990-415 στον 5350-052990-342</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>3.Για την <b>ΠΕ ΚΑΒΑΛΑ</b> το ποσό των <b>457.398,03€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5246-052993-153 στον 5246-052993-161</b>, της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>4.Για την <b>ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</b> το ποσό των <b>560.310,82€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5352-052990-787 στον 5352-052990-493</b>, της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>5.Για την <b>ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ</b> το ποσό των <b>326.571,02€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5357-052990-339 στον 5357-052990-312</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>6.Για την <b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ</b> το ποσό των <b>240.754,49€</b> να μεταφερθεί από τον Τραπεζικό Λογαριασμό, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, <b>5357-052990-304 στον 5357-052990-291</b> της ίδιας Τράπεζας.</p> <p>Β.Εγκρίνει το κλείσιμο των παρακάτω τραπεζικών λογαριασμών στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ: <b>5235-052990-250, 5350-052990-415, 5246-052993-153, 5352-052990-787, 5357-052990-339, 5357-052990-3.</b></p>
25	Έγκριση μεταφοράς Χρηματικού Ποσού σε νέο Τραπεζικό Λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ	<p><b>36</b> Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταφορά του Ταμειακού Υπολοίπου έτους 2011, της παρακράτησης του ποσοστού 20% επί των Επιχορηγήσεις από του Κεντρικούς Αυτοτελής Πόρους για την κάλυψη Λειτουργικών και Λοιπών Δαπανών, ποσού <b>681.872,48€</b> από τον Τραπεζικό Λογαριασμό <b>5357-052990-</b></p>

			<b>355</b> , της ΠΕ Ροδόπης, της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ, στον νέο Τραπεζικό Λογαριασμό <b>5357-056396-504</b> , της ίδιας Τράπεζας.
<b>26</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρόρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας	<b>37</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρόρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας της εταιρείας ΑΕΒΕ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
<b>27</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε.- ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας	<b>38</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας , του F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε.- ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>28</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για τη λειτουργία βιομηχανικής μονάδας εκτύπωση συνθετικών υλικών συσκευασίας, ιδιοκτησίας της εταιρίας “ALFA-BETA ROTO Α.Β.Ε.Ε.” που πρόκειται να λειτουργήσει σε υφιστάμενο κτίριο στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής	<b>39</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για τη λειτουργία βιομηχανικής μονάδας εκτύπωση συνθετικών υλικών συσκευασίας, ιδιοκτησίας της εταιρίας “ALFA-BETA ROTO Α.Β.Ε.Ε.” που πρόκειται να λειτουργήσει σε υφιστάμενο κτίριο στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>29</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Ολοκλήρωση Αλιευτικών και Λιμενικών Υποδομών στο Λιμένα Φαναρίου Δήμου Κομοτηνής (πρώην Δήμου Αιγείρου)»	<b>40</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του έργου: «Ολοκλήρωση Αλιευτικών και Λιμενικών Υποδομών στο Λιμένα Φαναρίου Δήμου Κομοτηνής (πρώην Δήμου Αιγείρου)», όπως ειδικότερα

			αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>30</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Βιοτεχνία Μεταλλικών Κατασκευών και επιδιόρθωσης Μηχανημάτων» που προτείνεται να κατασκευαστεί και να λειτουργήσει στην περιοχή Πηγών Δ.Ε. Κεραμωτής Δήμου Νέστου από την «Λάδιος Νικόλαος και υιός Ο.Ε.»	<b>41</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του έργου «Βιοτεχνία Μεταλλικών Κατασκευών και επιδιόρθωσης Μηχανημάτων» που προτείνεται να κατασκευαστεί και να λειτουργήσει στην περιοχή Πηγών Δ.Ε. Κεραμωτής Δήμου Νέστου από την «Λάδιος Νικόλαος και υιός Ο.Ε.», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>31</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του αιολικού πάρκου ισχύος 40MW, της εταιρείας ΓΙΟΥΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ-LUDWIG FURST & ΣΙΑ ΕΕ που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Όρη Λεκάνης), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Πτελεάς και Πλατανιάς, της Π.Ε. Δράμας	<b>42</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε του αιολικού πάρκου ισχύος 40MW, της εταιρείας ΓΙΟΥΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ-LUDWIG FURST & ΣΙΑ ΕΕ που προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Παρανεστίου (θέση Όρη Λεκάνης), στην ευρύτερη περιοχή των οικισμών Πτελεάς και Πλατανιάς, της Π.Ε. Δράμας όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>32</b>	Επικύρωση Πρακτικών 24 <sup>ης</sup> , 25 <sup>ης</sup> και 26 <sup>ης</sup> Συνεδρίασης	<b>43</b>	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 24 <sup>ης</sup> , 25 <sup>ης</sup> , 26 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ έτους 2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**